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2016. augusztus 11. csütörtök, 15:07

  

Negyedszer rendezik meg a Hargita Trail Running-ot, amely évről évre egyre népszerűbb a
terepfutók között: eddig több mint 200 fő regisztrált az augusztus 27-ei verseny 3 távjára, de
továbbra is várják a nevezéseket.

  

Ilyés Lóránd elmondta, érkeznek futók Angliából, Ausztriából, Hollandiából, Magyarországról,
Németországból és Olaszországból is, így a negyedik Hargita Trail Running már egy igazi
nemzetközi futófesztivál lesz.

  

A legedzettebbek a klasszikus maratoni távon, 42 kilométeren próbálhatják ki erejüket, és lehet
majd szaladni a Hargita két csúcsát is érintő, 15 kilométeres Cros-on, illetve az 5 kilométeres
családi szakaszon is, amely inkább kiélezve, hogy a kisebbekkel is megszerettessék a futást.
Ennek a számnak nem lesz versenyjellege, minden résztvevőt meglepnek majd a szervezők.
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  Érdemes augusztus 15-ig nevezni, hiszen az eddig regisztráltak részesülnek hivatalosversenypólóban, amiben vidáman futhatnak fel a Hargita-hegység több csúcsára. Aregisztrációt nem zárják le 15-én, viszont az ezután nevezőknek már nem tudnak pólótbiztosítani. Jelentkezni a www.htr.feelgoodteam.ro  internetes oldalon lehet, de aki ahelyszínen szeretne, lesz rá lehetősége.  A székelyudvarhelyi Feel Good Sportegyesület által szervezett, lenyűgöző természetikörnyezetben megrendezett futóverseny idén is része a Circuitul Carpaţilorelnevezésű országos terepfutó-körversenynek.   Ahogy a korábbi években, úgy idén is ugyanaz a célja a szervezőknek a Hargita TrailRunning-al: az embereket közös mozgásra sarkallni egy jó hangulatú, családias futóversenyen,amely bemutatja a Hargita-hegység természeti szépségeit és egyben sportos barátságok,ismeretségek kialakításának is terepet nyújt.   

  Minden teljesítő kézzel készített kerámia befutó érmet kap, az elégetett kalóriákat tésztapartinpótolhatják majd vissza, az eredményhirdetésénél pedig korcsoportos és abszolút kategóriásnői és férfi győzteseket is hirdetnek.  A versennyel kapcsolatos további információkat a Feel Good Team weboldalá n, vagy arendezvény Facebook oldalántalálják az érdeklődők. 
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